

Jubileumi találkozó Fóton

50 éve szolgál a Mandák Otthon

Április 19-én egésznapos együttlétre hívta össze a fóti Evangélikus Kántorképző Intézet vezetősége mindazokat, akik hálásan gondolnak a Mandák Otthonra, az ott kapott lelki és szellemi ajándékokra. Erre az együttlétre eljöttek az épületben tartott konferenciák, népfőiskolai tanfolyamok, evangélizációk és kántorképző tanfolyamok valamikori résztvevői és előadói. Az együttlét a templomban egy félórás énekkari bemutatóval kezdődött, amelyen az 1989-ben alakult *Mandák Kórus* szolgált *Balás István* karnagy vezetésével. Az ezt követő ünnepi úrvacsorás istentisztelet a „lutheri liturgia” (14-es énekeskönyvi rend) szerint történt. A lelkészi szolgálatot igehirdetéssel és énekelt liturgiával *Harmati Béla* püspök látta el. Liturgikus tételekkel a Mandák Kórus működött közre, az orgonánál *Trajtler Gábor* szolgált. A délelőtti program *Gáncs Aladár* lelkész összefoglaló előadásával zárult „A fóti kántorképző története a Mandák Otthon 50 éves jubileumára” címmel.

Ebéd után visszaemlékezések hangzottak el az Otthon különféle szolgálatairól. *Id. Zászkaliczky Pálné* Mandák Mária, az adományozó személyét elevenítette meg. *Józsa Márton* élő szóban, *Dr. Hafenscher Károly* levélben idézte fel az evangélizációk és konferenciák korszakát. A kántorképzés egyes eseményeiről *Trajtler Gábor* és *Tóth-Szóllós Mihály* szólt. *Bachorecz Katalin*, a valamikori tanítvány a nyári kántortanfolyamtól a lelkészi szolgálatig vezető útjáról beszélt. *Koczor Tamás* lelkész Kiss János emlékét idézte fel. *Dietrich Tiggemann* lelkész arról szólt, miként látta ő külföldiként a fóti szolgálatot. *Balás István* pedig a Mandák Kórus szolgálatáról számolt be, mint a Mandák otthon legfiatalabb munkaágáról. Az emlékezetes ünnepi napot *Bohus Imre* szolgálata zárta.

(T.G.)

A zuglói evangélikus templomban

1997. március 22-én, a virágvasárnap előtti szombaton este tartott zenés áhítaton az Evangélikus Kántorképző *Mandák Kórusa* *Balás István* vezényletével működött közre.

Schütz Feltámadás-oratóriumának magyar nyelvű hangfelvétele

A kelenföldi gyülekezet kórusának, zenészeinek közreműködésével készült el H. Schütz Feltámadás-oratóriumának magyar nyelvű hangfelvétele. A templom iratterjesztésében és a Huszár Gál könyvesboltban (Bp. Deák tér 4.) kapható.